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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
TERÇA-FEIRA, DIA 15 DE ABRIL DE 2025, ÀS 10:15H (DEZ HORAS E QUINZE MINUTOS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA E 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE ABRIL E A ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE ABRIL DO ANO EM CURSO FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DAS INDICAÇÕES Nº 151 E 152/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES QUE COMPÕEM A MESA DIRETORA E TARCÍSIO GABRIEL, RESPECTIVAMENTE; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO; DO OFÍCIO Nº 85/2025 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 12/2025 QUE INSTITUI PROGRAMA ESPECIAL DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS 2025, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL;  PROJETO DE LEI Nº 11/2025 QUE CRIA APLICATIVO GRATUITO DE DENÚNCIAS PARA AS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSEVANIA SOARES; DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA QUE FORAM FAVORÁVEIS AOS PROJETOS DE LEIS Nº 05, 06 E 08/2025; DO REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE; DO OFÍCIO Nº 84/2025 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 13/2025 QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DA ÚLTIMA ADEQUAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA AO PISO SALARIAL PROFISSIONAL NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; DO OFÍCIO Nº 78/2025 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJEO DE LEI Nº 14/2025 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026, PARA A ELABORAÇÃO DA LEI E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; DA INDICAÇÃO Nº 153/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO E DO REQUERIMENTO Nº 01/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA GLAUCIA ALVES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DO CALENDÁRIO ESPORTIVO, SOBRE O CICLISMO QUE MERECE ATENÇÃO E SOBRE A ATENÇÃO DO PROCURADOR E DO PREFEITO POR VIREM A ESTA CASA SEMPRE QUE NECESSÁRIO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE O PRESIDENTE DO UNIÃO BRASIL O SENHOR ANDRÉ MOURA FEZ AO NOSSO MUNICÍPIO, SOBRE COISAS BOAS QUE ESTÃO POR VIR ATRAVÉS DE EMENDAS PARLAMENTARES E RECURSOS ENVIADOS PELA DEPUTADA FEDERAL YANDRA MOURA E KAKA SANTOS, PARABENIZA O PREFEITO E O PROCURADOR POR OUVIREM AS CLASSES, COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO COM OS CERAMISTAS QUE OCORRERÁ Á NOITE E COMENTA SOBRE O CALENDÁRIO ESPORTIVO E SOBRE A REUNIÃO QUE TEVE COM ALGUNS DIRIGENTES DO OLÍMPICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS PROJETOS QUE SERÃO APRECIADOS, SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES DO DEPUTADO GARIBALDE MENDONÇA APOIADO PELO GOVERNADOR QUE LEVARÃO PAVIMENTAÇÃO PARA VÁRIOS LOGRADOUROS DO POVOADO ILHA E JUSTIFICA O MOTIVO DE TER FEITO CAMPANHA E VOTADO EM DEPUTADO QUE NÃO É DA CIDADE. O VEREADOR GEOBALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SEU APOIO AO DEPUTADO GEORGE PASSOS QUE TEVE COMPROMISSO COM A CIDADE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A ATUAÇÃO DO DEPUTADO KAKA SANTOS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA. O VEREADOR JOSÉ AGNALDO ESCLARECE QUE O APOIO DO VEREADOR TEM QUE SER DADO A DEPUTADOS COM COMPROMISSO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES QUE O DEPUTADO KAKA SANTOS JÁ ENVIOU PARA O MUNICÍPIO, LAMENTA QUE O DEPUTADO DA TERRA NÃO CUMPRIU COM O QUE PROMETE, COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM ANDRÉ MOURA, YANDRA DE ANDRÉ E KAKA SANTOS, SOBRE OS PROJETOS DOS MESMOS PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES QUE O DEPUTADO PATO MARAVILHA ENVIARÁ PARA O MUNICÍPIO E DESEJA QUE AS MÁQUINAS PROMETIDAS POR YANDRA MOURA E KAKA SANTOS CHEGUEM LOGO POIS TODOS PRECISAM. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ACREDITA QUE AS MÁQUINAS CHEGARÃO EM BREVE, QUESTIONA A FALTA DE ATUAÇÃO DO DEPUTADO PATO MARAVILHA.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRANSPORTE DOS UNIVERSITÁRIOS QUE APRESENTAM PROBLEMAS MECANICOS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E SE SOLIDARIZA AOS UNIVERSITÉRIOS E ESCLARECE QUE NA GESTÃO DE ERALDO O TRANSPORTE É GRATUITO. A VEREADORA GLAUCIA ALVES ESCLARECE QUE É IMPORTANTE A ISENÇÃO DE CONTRIBUIÇÃO DOS TRANSPORTE E SOLICITA ACIDUIDADE NA MANUTENÇÃO. O VEREADOR GEOBALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO E PARABENIZA A FALA DA VEREADORA GLAUCIA. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E SE SOLIDARIZA COM A FALA DA VEREADORA GLAUCIA. A VEREADORA GLAUCIA ESCLARECE QUE O SERVIÇO DOS TRANSPORTES UNIVERSITÁRIOS SEJA FEITO DE FORMA QUALIFICADA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA ALGUMAS PRESENÇAS, ESCLARECE QUE CHEGOU NESSA CASA O PROJETO DE LEI SOBRE O REAJUSTE DOS PROFESSORES E QUE CONVOCARÁ UMA EXTRAORDINÁRIA PARA AMANHÃ, COMENTA SOBRE AS REUNIÕES QUE HAVERÃO AINDA HOJE COM OS REPRESENTANTES DOS CORREIOS, COM OS CONTEMPLADOS COM O TFD E SOBRE AS FUMAÇAS DAS CERAMICAS, ESCLARECE QUE UM PODER LEGISLATIVO ATUANTE É BOM PARA O MUNICÍPIO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 05/2025 QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO NO POVOADO ILHA, NESSE MUNICÍPIO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO. OS VEREADORES JOSÉ AGNALDO, LUIZ FERNANDO, JOSEFA PINHEIRO, GOEBALDO LIMA E GERSON FELIX COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DA DENOMINAÇÃO PARA BAIRRO SÃO JOSÉ. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 05/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 06/2025 QUE ALTERA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO DO POVOADO ILHA, NESSE MUNICÍPIO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO. OS VEREADORES JOSÉ AGNALDO, GEOBALDO LIMA, MARCELO ALVES, JOSEFA PINHEIRO E LUIZ FERNANDO ENALTECEM A ESCOLHA DO NOME PARA HOMENAGEAR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 06/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETRO DE LEI Nº 08/2027 QUE INSTITUI O CALENDÁRIO ESPORTIVO ANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. OS VEREADORES JOSEFA PINHEIRO, 
[bookmark: _GoBack]LUIZ FERNANDO, ANDRÉ DE SOUSA, GEOBALDO LIMA, MARCELO ALVES E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FERNANDO E JOSÉ AGNALDO. OS VEREADORES AUTORES COMENTAM SOBRE A VIDA DO SENHOR ZÉ VELHO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GLAUCIA ALVES, GEOBALDO LIMA, SANDRO SEVERO E JOSEFA PINHEIRO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 34, 108, 113, 137 E 138/2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 34, 108, 113, 137 E 138/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SE SOLIDARIZA A FALA REFERENTE AOS TRANSPORTES UNIVERSITÁRIOS, SOBRE O PROJETO DO CALENDÁRIO ESPORTIVO, SOBRE O OLÍMPICO E SOBRE O PROJETO DOS PROFESSORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PROJETO DOS PROFESSORES, SOBRE O SINTESE E SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA AS INDICAÇÕES APRECIADAS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO DO SINTESE COM O GESTOR, SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, SOBRE OS ONUS QUE A GESTÃO ANTERIOR DEIXOU E COMENTA SOBRE A REUNIÃO DOS VEREADORES COM OS CARAMISTAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A SECRETÁRIA DE ASSISTENCIA SOCIAL EDIMÁRIA PELA DISTRIBUIÇÃO DOS PEIXES, ENALTECE A PRESENÇA DO SINTESE E A REUNIÃO COM O PREFEITO E COMENTA SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO ANDRÉ DE SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA DESEJA QUE A SEMANA SANTA SEJA DE REFLAXÃO E FÉ, COMENTA SOBRE O CALENDÁRIO ESPORTIVO, SOBRE A INDICAÇÃO Nº 113/2025, QUE TEM UMA EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO THIAGO QUE É DESTINADA PARA A MESMA FINALIDADE E ACRESCENTA QUE SE UNIRÁ EM BUSCA DE MELHORIAS PARA AS COMUNIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM UMA LOCALIDADE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A REUNIÃO QUE HAVERÁ COM OS REPRESENTANTES DOS CORREIOS E TECE COMENTÁRIOS SOBRE A IMPORTANCIA DA MESMA, COMENTA SOBRE HOMENAGEAR PESSOAS COM NOMES DE RUAS, SOBRE A ENTREGA DOS PEIXES E SOBRE O CALENDÁRIO ESPORTIVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A CHEGADA DO PROJETO DE REAJUSTE DOS PROFESSORES COMO TAMBEM FORAM O DE REAJUSTE DE OUTRAS CATEGORIAS QUE VIERAM E OS QUE ESTÃO POR VIR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REUNIÃO COM OS CERAMISTAS. O VEREADOR MARCELO SOLICITA, QUESTÃO DE ORDEM E CONVIDA TODOS PARA ENCENAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE O DIRETOR DESSA CASA MARQUE UMA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO SOBRE A DOAÇÃO DE UMA UTI MÓVEL, PARABENIZA OS 07 VEREADORES POR TER GANHO A CAUSA DA QUOTA DE GENERO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÀS 12H00MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 15 DE ABRIL DE 2025.
 
 

PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
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